

印尼中爪哇最大的教堂鼓

~~ 州长灵机一动的建议 作者：鲁斯里



这是印度尼西亚最大的教堂鼓

在印尼中爪哇普尔窝勒佐(PURWOREJO)保留着一面全国最大的用来在诵经时刻敲打的教堂鼓。

如所周知 伊斯兰教堂每到诵经时刻，总会由教堂内敲响足够响亮的击鼓声，号召信徒们前往诵经礼拜，这是他们的教规。

本文所提的最大教堂鼓，说来还有一段动人的经历。首先要提的是制作该教堂

鼓：从头到尾的原树身长度为2.92公尺，比起普通人还要长，或者说至今为止，界上还见不到有如此巨大的教堂鼓。

该特别巨大的教堂鼓原树身，原本是一颗长在本多窝森林中的柚木树，以两个人伸出双手也环抱不相连，原树高达30公尺，砍伐后原树筒的下段面积就有1.94公尺。

用来制作该巨大教堂鼓的树身，

相传是一位1832-1840年间的州长拉登。杜猛公。佐哥尼哥罗(RADEN TUMENGGUNG JOGONEGORO)所建议，当时在这位州长所管辖的普尔窝勒佐州区或域内的本多窝(PENDOWO)的森林里发现了一棵参天大树，由此触动灵感，灵机一动想到把这棵大树的树身砍伐后，挖空树心，锯成长鼓的鼓身，再蒙上牛皮，就可以制成一个巨大的教堂鼓。

当时普尔窝勒佐州是中爪哇的森林伐木区，面积有四万六千公顷，其中所长柚木林也有六千五百公顷，能长着如此巨大的柚木树(KAYU JATI)被发现也并不奇怪，想不到这位州长却动了灵感：要用来完成一面巨大的教堂鼓。

运载树身费尽心

机 采伐森林地区是在该州区域相距9公里的地点本多窝(PENDOWO)。当大树砍伐后，也费尽许多气力把树心挖空，接着的问题是要用什么方法把那么大的树身运到州府内的教堂。当时从山路不平坦与山石四散的路途要运出巨大树身，可不是一件轻易事，虽然只有九公里路，步行两三天可通过，运载树身就一路提防把它碰坏，只得小心翼翼，费了不少人力，花了20多天时间，才完成了这段九公里的路程。

在运载之过程中，幸好该州长早有计谋，他预先在必须经过的路途中，每隔一段地点，特别设立了一个迎接与欢送站，对运送树身的队伍送到该站时，展开盛大热闹仪式，有*

佳美兰*敲击乐队高声奏响铜乐器，并有盛宴款待运送的队伍，以示慰劳，接着再由另一队伍接上新的运送队护送树身到另一站，他们每个护送队都要前后两天的时间才能完成走完一段路，走完二十多个运送站，才告完成任务！

由此可想而知，当时的交通与山路运送过程，花费了多大气力才告把教堂鼓的树身送到目的地。

教堂里的负责人，当然早已准备好一张足够巨大的牛皮用来当鼓面，最初用的是黄牛皮，后来被敲破，才找到水牛皮代替，沿用至今。

随教堂鼓只有每个星期五才被敲响，其鼓声特别响亮，而听说，一公里外的人都能够听得到其隐约的响声。

面临严重劳动力短缺

澳大利亚工商会吁提高移民限额

中新网7月9日电 据澳洲网编译报道，澳大利亚联邦政府被敦促考虑允许每年多达20万移民进入澳大利亚，并取消雇主在雇佣海外熟练工人时面临的“繁文缛节”。

《每日邮报》7

日报道，澳大利亚工商会首席执行官麦凯勒表示，澳大利亚经济中出现的劳动力短缺是近50年来最严重的，他要求政府采取措施。他认为澳大利亚企业持续挣扎的一个关键原因是，雇主无法在当地居民中

找到他们需要的熟练工人。麦凯勒敦促阿尔巴尼斯政府提高永久移民率，以便每年有“雄伟且可持续的”20万人口来弥补技术岗位的职位空缺。他说：“在这种情况下，最可行的选择之一显然是减少负担、

官僚作风和繁文缛节，以及为了迅速做出反应、让人们进入这个国家而面临的额外成本。”

根据内政部数据，2022-2023年联邦预算中宣布的移民方案计划让16万移民限额中的10.9万作为技术移

民，这意味着约68%的移民将专门为工作而迁移。如果移民总限额增加到20万，同样的百分比可以有13.625万名技术移民。2021-2022年的联邦预算仅计划招收7.9万名技术移民。(王羽卿编译)